

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИТЕСЬ!

СТАЛИНЕНЦЫ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибира.

№ 6 (205) | Среда | 3 февраля 1937 г.

Угледобыча

№ уч.	Фамилия нач. участков	За 2 февраля		
		План	Вып.	Проп.
1	СУХАНОВ	821	418	50,8
2	ЗИМИН	833	468	56,2
3	ПОМОРЦЕВ	1075	937	87,2
5	ДЕЛОВ	842	740	87,9
6	ТЮМЕНЦЕВ	163	331	71,5
7	ЛЕЩЕНКО	425	360	84,7
8	ДРАНКОВИЧ	300	126	42,5
9	ЛИНДЕНБАУ	200	122	61,0
ИТОГО:		4959	3602	72,6

По-боевому готовиться к стахановскому полумесячнику!

До открытия всекузбасского слета стахановцев осталось 22 дня. На слет поедет тот, кто показает наилучшие образцы социалистического труда. Будут иметь право участвовать на слете лучшие люди участков и цехов шахты. Делегат слета получит премию в среднем 1000 руб. за каждого.

Велика честь быть на этом торжественном слете. За право участия 1, 3 и 8 участки не борются. Начальники участков Суханов, Дранкович все обещают, а угля не дают. Их участки план изоляции в день не выполняют, потому что труд в brigadakh не организован. Нет работы с людьми. Надо им научиться, как нужно работать с людьми, организовать труд

по-стахановски у начальника 5 участка т. Дедова, который в январе дал 4500 тонн угля сверх плана.

С 10 по 25 февраля на руднике проводится стахановский полумесячник. В оставшиеся дни до слета, развернуть соревнование по квалификациям, вырастить новых стахановцев.

Вчера на техсовещании бригадиров-забойников, обсудив вызов машиниста врубовой машины т. Долгополова о соревновании по квалификациям — приняли.

1 февраля совещание горных мастеров нашей шахты единодушно решило: обратиться с призывом к горным мастерам всего рудника, — за досрочное выполнение годового плана, за

большевистскую реализацию соцдоговора трестов "Сталинуголь" и "Прокопьевскуголь".

Лучшие горные мастера дали большевистское слово: тов. Чеснов заявил: — буду выдавать не 59, а 70 вагончиков угля в смену, тов. Носиков — не 55, а 65; тов. Станюк — не 43, а 60 вагончиков в смену.

Требуется: четко организовать труд brigad, работать с людьми; бороться за высокую производительность, качество угля, снижение себестоимости; работать без ударов и аварий, строго выполнять все правила техники безопасности.

Дело чести каждого рабочего, ИГР завоевать право участия на всекузбасском слете стахановцев.

Результаты работы с людьми

Моя brigада в январе выдала 6471 тонну угля, выполнила план на 123 проц. Это результат работы с людьми. На участке ежедневно проводил производственные и личиминутные совещания. Проверял, почему отдельные рабочие плохо готовят смену, кто виноват в этом, дело доводил до конца.

Сейчас brigада работает хорошо. Настроение всей brigady — не на словах, а на деле драится за величайшую честь участия на всекузбасском слете стахановцев. Мы в феврале, кроме плановых 5000 тонн выдадим 1000 тонн сверх плана. Бригада 5 уч. Аношин

На техсовещании бригадиров

Развернуть соревнование по квалификациям

На вызов орденоносца-машиниста врубовой машины (Донбасс) Леонида Долгополова о соревновании по квалификациям, помещенный в газете "Труд" № 6 — беру обязательство: соревнуясь с забойщиком т. Комаровым, всю смену 3 человека (тт. Лукин, Кичигин, Сергеев) вырастить мастерами угля. Месячный план 1500 тонн выполнить досрочно к 24 февраля.

Вызов т. Долгополова, надо обсудить на каждой смене и развернуть соревнование по квалификациям.

Забойщик 1-го участка ЛУКИН

Буду участником слета

В моей работе основным тормозом является газ. Его можно устраниć, путем установки 2-х вентиляторов на I и VI Внутреннем пласту VII участка.

В ответ на обращение тов. Долгополова, в феврале в 3-х штреках дам 300 погонных метров.

К всекузбасскому слету стахановцев добьюсь наилучших производственных показателей.

Наряду с этим, буду драяться за присвоение звания лучшего мастера забойщика Советского Союза. Нозлов А.

НАВСТРЕЧУ ВСЕКУЗБАССКОМУ СЛЮТУ СТАХАНОВЦЕВ

Рабочий коллектив ИТР Уч-ка взятое социалистическое обязательство (см. газету "Сталинец" № 5) выполнили с честью. В январе участок выдал 4500 тонн угля, прошел 74 погонных метра основных штреков и 14 метр. присечки породы сверх плана. Всего выдано за месяц 25355 тонн угля (122,4 проц.).

Обсуждая приговор Верховного суда по делу антисоветского троцкистского "параллельного центра", единодушно одобрав приговор, взяли на себя новые обязательства: выдать к слету 20000 тонн угля, вместо февральского плана 19600 тонн и сделать уход основных штреков 300 погонных метров, вместо плана 260. В феврале выдать 3000 тонн угля сверх плана.

Бригада т. **Лушикова** взяла обязательство к всекузбасскому слету пройти в феврале 200 погонных метров основных штреков, вместо плана 100 метров. По-большевистски борются за уголь бригады: т. **Ромакенко**, т. Чечина, тов. **Аношина** и др.

Наше слово станет делом. Знамя революционных горняков Чехословакии будет закреплено за нашим участком.

Нач. 5 уч-ка Дедов, партртг Печенев.

ЕЩЕ ВЫШЕ ПОДНИМЕМ ЗНАМЯ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ!

Приговор Военной коллегии Верховного суда Союза ССР вынесенный по делу антисоветского троцкистского центра, есть справедливый приговор, выражавший волю всего народа—единодушно заявили на митинге стахановцы, ударники ИТР и служащие нашей шахты.

Мы, до конца будем разоблачать фашистских гадов, спрятавшихся в различных норах. Требуем привлечения к суро-вой пролетарской ответственности правых контрреволюционеров Бухарина, Рыкова и др.

Еще теснее сплотим свои ряды вокруг большевистской партии и любимого вождя народов товарища Сталина.

Еще выше поднимем знамя стахановского движения!

Будем по-большевистски бороться за досрочное выполнение годового плана 1500 000 тонн угледобычи к 1 декабря.

Будем работать по-стахановски. Придем к всекузбасскому слету стахановцев с высокими производственными показателями.

По поручению митинга—стахановцы: **Нарин, Арыков, Уфимцев, Носков, Медведев; нач. VI уч-ка Тюменцев.**

До конца ликвидировать вредительские последствия

Недавно в Москве закончился судебный процесс над антисоветским троцкистским "параллельным центром".

Все трудящиеся нашей страны вместе с пролетарским судом судили врагов народа и вынесли им справедливый пролетарский приговор.

Ряд участников этой шайки бандитов разоблачены и на нашем руднике. Среди них вредитель, бывший главный инженер нашей шахты Пашковский, который умышленно задержал сдачу в эксплуатацию горизонт 100 метров.

Строительный цех и монтажный почти совсем не обеспечил ни строительным материалом, ни оборудованием.

Такие важные строительные объекты, как дробильная фабрика, подстанция, которые должны были быть сданы в эксплуатацию еще в прошлом году сейчас еще не оборудованы. Для оборудования дробильной фабрики не доставлены: цен-тробежный мотор, мотор с редуктором, ленточный конвейер, качающиеся желоба.

Для оборудования электростанции не хватает изме-

Лучшие показатели за 2 февраля

уч.	Фамилия	1 Кв. здф.	Проц. вып. норм.
1	Головин	Зап.	370
"	Лунин	Заб.	320
"	Сергеев	Зап.	320
2	Нандрашев	Отк.	430
"	Гой	Заб.	430
"	Юлиевский	"	333
3	Ульянов	"	333
"	Грищенко	Зап.	400
"	Косарев	Заб.	380
"	Нефедов	"	360
"	Чебанов	"	360
"	Гуро	Зап.	360
5	Черников	Заб.	330
"	Рылов	Зап.	380
"	Беспалов	Заб.	295
"	Лушиков	"	272
"	Погодин	Зап.	272
7	Кириллов	Заб.	277

Два требования к т. Кузьмичу

Рабочие и ИТР 6-го участка заключили соцдоговор с 7-м участком. Взяли обязательство: выполнить годовой план углеводо-ва к 1 декабря 1937 года.

В связи с этим рабочие 6-го участка выдвигают два требования перед управляющим шахтой т. Кузьмичем:

Во-первых. Полностью и своевременно обеспечить каждую смену порожняком.

Во-вторых. Выделить на участок хороших лошадей.

А мы будем по-боевому драться за уголь, тогда наш социалистический договор не останется на бумаге.

Запальщик 6-го уч-на ДРАПА

рительных приборов, разъединителей и др.

Пашковский за вредительскую работу должен получить по заслугам.

В ответ на вредительскую работу, на вылазки классового врага, мы все трудящиеся шахты должны еще шире развернуть большевистскую самокритику, поднять выше классовую бдительность, энергично бороться за уголь; быстро, до конца ликвидировать вредительские последствия на шахте.

Мешнов, Нефедов.

ОВЛАДЕВАЯ ТЕХНИКОЙ...

Теперь, когда я овладел техникой, работа идет спорнее. В случае каких-либо поладок, я сам нахожу пути для исправления их. Вновь вернувшись к электротверту, если оно скрутится в обратную сторону, я знаю причину этого недостатка. Ставлю фазы на место и механизм работает исправно. К электрослесарю обращаюсь совсем редко, только тогда, когда требуется серьез-



ный ремонт сверла. Простоев у меня теперь не бывает из-за неправильности механизмов

Совершенно по-новому теперь мы работаем в лавах. Это достигнуто путем применения стахановских методов, строго обоснованных на технике работы, знании дела. Возьмем такой пример. Лава имеет два уступа, по 20 метров по восстанию в каждом. Организация труда — стахановская: забойщик с запальщиком работают в одном уступе, крепильщики во втором. Так что олии другим не мешают.

Организовали свой труд более производительно. Если прежде забойщик брал лен-

Вызываю на соревнование

бригаду т. Полиновича

В ответ на контрреволюционные вылазки троцкистской банды, наша бригада т. Юдина мех-цеха взяла следующие обязательства:

- 1). Давать 2-3 нормы и хорошее качество продукции.
 - 2). К всесоюзскому стахановскому слету удвоить ряды стахановцев.
 - 3). Ликвидировать прогулки, опоздания на производстве.
 - 4). Беречь станки, после работы тщательно их вытирать.
 - 5). Неустанно повышать политическую и техническую грамотность.

По этим же пунктам вызываем на соцсоревнование комсомольскую бригаду тов. Попинович.

Юдин, Хорин и Углев

ПОМОГАЕМ ДРУГ ДРУГУ

Работаю в комсомольской бригаде т. Левшанова (3 участок). Я и тов. Яворский выполнили технормы за январь в среднем на 300 проц. каждый.

Успех нашей работы получен в результате хорошей организаций труда в забое, помои друг другу. Тов. Яворский, как обычно, ходит в шахту за 1 час раньше до начала смены. Я прихожу уже забой готов. Отпаливаю, а тов. Яворский делает разборку угля. Затем иду за динамитом, а он производит разборку в 2-х забоях и бурит. Прихожу, начиная заряжать отбуренные им забои, а этим временем т. Яворский подготавливает другие забои. Электрозвено работает прекрасно. Нарушения техники безопасности и угаров не было.

Готовясь к всесузбасскому слету стахановцев, мы еще настойчивей будем бороться за право участия на слете. Соревнуясь с отпальщиком т. Уфимцевым, я свое обязательство: дать не менее 3-х годовых норм, выполню.

Парторг-отпальщик 3 уч-ка Т. П. Сенцов

4-го февраля, в 9 часов утра и в 6 часов вечера, в красном уголке состоится общее открытое партийное собрание с вопросом: об антисоветском троцкистском "параллельном центре".
Партион

О мероприятиях по борьбе с угаром

Что требуется для того, чтобы работать без угаров?

Прежде всего, повышение ответственности начальников участков и всего технадзора за состояние вентиляционного хозяйства. Обязательное проведение следующих мероприятий:

1) Правильно распределять вентиляционные струи воздуха, как в очистных, так и подготовительных выработках, обеспечив их достаточным количеством воздуха.

2) Все выработки держать в чистоте, не загромождать ни лесом и другими материалами.

3) Проходку печей и параллельных штреков проветривать сжатым воздухом, с применением насадок диаметром не более половины дюйма.

4) Основной штрец, как правило проходить одновременно с параллельным штрецом, сбивая их печами через 10-15 метров и тщательно перекрывая использованные печи.

4) Забои основных и вентиляционных штреков проветривать вентиляторами или эжекторами.

6) Тщательно и своевременно устанавливать вентиляторы и эжекторы, не допускать работы их на себя и установить контроль за плотностью соединений вентиляционных труб.

7) При отсутствии искусственного проветривания глухих забоев не допускать отвалки забоя 1-го раза в смену.

8) Над расходом вентиляционных материалов и техникой падения установить строгий контроль.

Н. Лебедев

Вот кто нарушает правила техники безопасности

Технический надзор 1-го участка почти совсем не борется за проведение мероприятий по технике безопасности. Энергетная пыль в шахте не доставляется. Осланчивование штреков производится очень редко и не тщательно.

На участке, зачастую при отвалке не применяется внешняя забойка. Запальщики: **Новиков** и **Татаренко** несколько раз производили отвалку без применения внешней забойки. Горные мастера смотрят на это

спокойно. За вентиляционным оборудованием также нет никакого надзора.

На 4-м Внутреннем севере основного штреца установленный вентилятор обмерзает льдом. Трубы сжатого воздуха прокладываются не своевременно.

Тов. Суханов и весь технический надзор участка! Когда прекратят преступные нарушения правил техники безопасности?

**Десятник вентиляции
И. Ащеулов.**

Тов. Зайцев угорел по вине Герасемчука

25 января горный мастер 5-го участка Герасемчук не провёл забой посыпал вытуживать уголь откатчика т. Зайцева. В результате т. Зайцев угорел.

Задумчивое отношение к своим прямым обязанностям, приказом по шахтоуправлению № 29—Герасемчуку объявлен выговор и оплата бюллетеня т. Зайцева отнесена за счет Герасемчука.

А. С. Н.

Дайте питьевую воду в шахту

Имеющаяся для доставки воды тележка в настоящие времена поломана. И, чтобы доставить рабочим на все пласти воду, бочку нужно нести на себе, или катить по почве полтора два километра.

Для женщины эта работа не-

посильная, но внимание на это никто не обращает. Сегодня и вчера совсем не было питьевой воды в шахте.

Мое предложение: выделить специальную лошадь для доставки питьевой воды.

Воронов С. П.

Уполномочит № 40 Гор. Прокопьевск, тиц. газеты "Сталинец",

ПОСССР

●● С 25-го января по 30 на конном заводе в Воронежской области проходит планум секции животноводства Академии с.-х. наук им. Ленина. На заседании выступили с докладами старшоны колхозных коневодческих ферм.

●● В Карелии вступила в эксплуатацию Туломская электростанция. На торжественном пуске электростанции 25 января присутствовали представители карельских и мурманских партийных и советских организаций.

●● В Москве на Б. Серпуховской улице, по заданию тов. Н. С. Хрущева закончено строительство четырехэтажного здания школы, выстроенного за 40 дней 27 января школа была принята приемочной комиссией.

●● 27-го января в Москве закончились строительствостанции "Киевская" второй очереди Арабского радиуса метро.

ЗА РУБЕЖОМ

●● За три года владельцы американских предприятий истратили 4,2 тысячи долларов на бомбы со слезоточивым газом, применяемые для газации бастующих.

●● Представитель Франко в Берлине, Алварец де Эстрада, благодаря Гитлеру за "помощь испанскому народу".

●● За три дня рождественских праздников в США произошло 600 автомобильных катастроф. Погибли 780 человек.

●● Японский министр юстиции запретил употреблять выражение "Народный фронт".

●● В эскимосском селении Бетел (Аляска) открылось первое кино. Платить за вход—копченая рыба.

●● Гламорганская суд (Англия) приговорил к разным срокам заключения 33 горняка, оборонявшихся от напавших на них фашистов.

Ответ. редактор Ф. Пластинин

шахты им. Сталина, тираж 800